
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК 
 

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю Н7 «Агроінженерія» галузі знань H «Сільське, 

лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина» у ВП НУБіП України 

«Бережанський агротехнічний інститут» 
 

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, що реалізується у ВП НУБіП України «Бережанський 

агротехнічний інститут», є актуальною, сучасною та спрямованою на підготовку 

висококваліфікованих фахівців для аграрного сектору України. Програма відповідає 

сучасним викликам розвитку агропромислового виробництва, орієнтована на 

формування професійних компетентностей, необхідних для ефективної діяльності в 

умовах інноваційного розвитку аграрної галузі, цифровізації виробництва та 

впровадження новітніх технологій. 

Структура освітньо-професійної програми логічно побудована, збалансована 

та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю Н7 

«Агроінженерія». Освітні компоненти програми охоплюють фундаментальну, 

професійну та практичну підготовку здобувачів освіти. Значну увагу приділено 

вивченню технічних дисциплін, механізації, автоматизації та цифрових технологій у 

сільському господарстві, що дозволяє сформувати у студентів комплексне бачення 

сучасного агровиробництва. 

Позитивною рисою програми є її практична спрямованість, що забезпечується 

проходженням навчальних і виробничих практик, співпрацею із сучасними 

аграрними підприємствами, використанням матеріально-технічної бази інституту та 

залученням роботодавців до формування програмних результатів навчання. Це 

сприяє підготовці конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати професійні 

завдання у сфері експлуатації, технічного сервісу та проєктування технологічних 

систем. 

Освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку 

агроінженерії, зокрема використання енергоощадних технологій, точного 

землеробства, автоматизованих систем управління, альтернативної енергетики та 

екологічної безпеки виробництва. Це підвищує її відповідність потребам ринку 

праці та запитам роботодавців. 

Загалом освітньо-професійна програма «Агроінженерія» у ВП НУБіП України 

«Бережанський агротехнічний інститут» справляє позитивне враження, відповідає 

сучасним освітнім стандартам, потребам аграрного сектору та забезпечує належний 

рівень підготовки бакалаврів за спеціальністю Н7 «Агроінженерія». 

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» рекомендується до 

впровадження та подальшого розвитку як така, що забезпечує якісну підготовку 

здобувачів вищої освіти, відповідає сучасним вимогам ринку праці та сприяє 

формуванню професійно компетентних фахівців у сфері агроінженерії. 
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